

**A 2009. évi költségvetés „D” táblázatához: sportlétesítmény hosszú távú biztosítása, mint a kerületi sportélet bázisa**

Az Újbuda TC megalakításával egy, a csapatsportok széles skáláját felvonultató sportegyesület jött létre, az utánpótlás-nevelés erőteljes hangsúlyozásával.

A szakosztályok életét és a szakmai továbblépést azonban akadályozza a hazai bázis, létesítmény hiánya. Az UTC ügyvezető alelnöke által összeállított anyag világos képet ad a kényszerű, területileg is egymástól távol levő edzéslehetőségek helyszíneiről, amelyek bizonyára nem erősítik a klubhoz tartozás érzését, az erős identitás kialakulását. A kerületi sportpályák és iskolák igénybevételén túl az egyesület szakosztályai bérelnek termet, helyiséget többek között a IX, XXII., XXI, XIII., XIV, XVIII. kerületben is.

**Az Újbuda TC hazai létesítményének megteremtése érdekében, nyílt közbeszerzési eljárás keretében, működő sportsarnok megvásárlását részletfizetéssel vagy legalább 10 évre szóló vagyoni értékű jog/ hosszú távú bérleti jogviszony megszerzését kezdeményezem.**

Indoklás: Újbuda Önkormányzata a milliárdos nagyságrendű beruházási ráfordítások következtében új létesítmény létrehozását saját erőből nem képes finanszírozni, az adósságállomány növelése nem vállalható. Cél, hogy Újbuda költségvetése teherbíró képességéhez igazodó megoldást találjunk.

**A létesítmény nagyságrendje közbeszerzési eljárás lefolytatását követeli meg. Az eljárásban az alábbi peremfeltételeket javaslom érvényesíteni:**

- a létesítmény Budapest Főváros XI. kerületében legyen,
- a kiadási előirányzat egyik költségvetési évben sem haladhatja meg az évi nettó 300 millió Ft-ot,
- az önkormányzat a tulajdonjog, a tartós bérleti jogviszony megvásárlásában egyaránt érdekelt azzal, hogy a használat mellett, az üzemeltetés/hasznosítás jogával is rendelkezzen,

A nettó 300 Mft összegű korlátot a vételár éves törlesztő-részleteire, vagy a vagyoni értékű jogot megtestesítő jogviszony rendszeres és egyszeri adott évi forintösszegére vonatkoztatjuk.

Budapest, 2009. március



Molnár Gyula  
Polgármester